

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE FEJLESZTÉSE PAP KÖZSÉGBEN



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

Pap Község Önkormányzata a TOP-1.4.1-15-SB1 „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” tárgyú pályázati konstrukció keretében „Papi Csemetekert Óvoda és Bölcsőde fejlesztése” címmel, TOP-1.4.1-15-SB1-2016-00087 azonosító számon sikeresen pályázott és 164,564 millió forint európai uniós támogatást nyert.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. A fejlesztés eredményeként a meglévő óvoda és bölcsőde infrastrukturális fejlesztése valósult meg. Az óvodai és bölcsődei nevelési-gondozási feltételek, körülmények vonatkozásában a jelenleg érvényes előírásoknak megfelelő helyiségek kialakítására került sor.

A meglévő épület bővítésével a földszinten kialakításra került egy fedett pihenő, valamint a bölcsődei részen: előtér, szülői WC, takarítószer tároló, tároló, gyermek öltöző-átadó, fürösztő, mosdó, WC, kerti tároló, csoportszoba. Az óvodai részen előteret, közlekedőt, vezetői irodát, nevelőtestületi irodát, könyvtárat, liftet alakítottak ki.

A meglévő épület földszinti részén megvalósították a csoportszobák, az öltözők, a felnőtt étkező, a takarító szertár, a mosdók, a személyzeti mosdó, a személyzeti WC, a szélfogók, a mosogató, a tálaló, a raktár, a hulladéktároló, a fedett terasz, a terasz, a folyosó, a lépcső felújítását.

A meglévő épület emeleti bővítése során kialakításra került a közlekedő, a tornaszoba, a szertár, lift váró és közlekedő, a logopédia szoba, a mozgáskorlátozott WC, egy többfunkciós helyiség és az elkülönítő szoba.

A meglévő épület emeleti részén megvalósították a folyosó és a lépcső, a csoportszobák, az öltözők a só szoba, a takarítószer tároló: a mosdók, a személyzeti mosdó és wc felújítását.

A fejlesztés során megvalósult a tetőszerkezet felújítása, a külső homlokzat hőszigetelése, az épület belső burkolása, felület felújítása, a nyílászárók cseréje, valamint tűz gátló ajtók és ablakok kerültek beépítésre.

A fejlesztés során megvalósult az épület akadálymentesítése. Az akadálymentes megközelítés biztosítása végett 2 db érdesített felületű, csúszásmentes, fagyálló burkolólappal ellátott rámpa épült. Mozgáskorlátozott WC került kialakításra, a vakok és gyengén látók épületben való tájékozódását segítő jelzőrendszert alakítottak ki. A projekt során a hatályos jogszabályokban minimálisan előírt számú parkoló-férőhely és akadálymentes parkoló-férőhely fejlesztése is megvalósult.

Az eszközbeszerzés során biztosították a kialakított helyiségek megfelelő bútorzattal, felszereléssel, a gyermekek fejlődését segítő eszközökkel való ellátását.

A program keretében megvalósuló fejlesztés szorosan illeszkedik a helyi esélyegyenlőségi programhoz, hisz bölcsőde és óvoda révén a gyermekek részére helyben megoldható és könnyen hozzáférhetővé válik a szükséges oktatási- szociális ellátás. Az felújított ingatlanban pedig az emberi méltóságnak megfelelő körülmények között valósulhat meg a szükséges ellátás.

Kedvezményezett: **Pap Község Önkormányzata**

Projekt címe: **„Papi Csemetekert Óvoda és Bölcsőde fejlesztése”**

Projekt száma: **TOP-1.4.1-15-SB1-2016-00087**

Támogatás összege: **164 564 930 Ft**

A projektről bővebb információt a www.pap.hu oldalon olvashatnak.